Información de Free Radio Network

Cómo usar servidor  FRN
Conditions Condiciones 

The Free Radio Network gives a larger range to mobile / hand held users. La Free Radio Network proporciona una gama más amplia de móviles y de mano de los usuarios. The FRN Server program links gateway stations. El programa FRN servidor enlaces estaciones de puerta de enlace. This software is free, but there are some rules for using this software. Este software es libre, pero hay algunas reglas para usar este software. These rules are made to keep the system as much fun to use it. Estas reglas están hechas para mantener el sistema tan divertido para usarlo. 

The next points have to be observed: Los siguientes puntos deben de ser observados: 
- Make sure only gateways with legal equipment are connected to the server. - Asegúrese de que puertas de enlace sólo con equipos legales están conectados al servidor. 
- Make sure the gateways always use CTCSS or DCS (by preference CTCSS 20), this prevents noise and unintended transmissions from blocking the net. - Asegúrese de que las puertas siempre usan CTCSS o DCS (de preferencia CTCSS 20), esto impide que el ruido no deseado y las transmisiones desde el bloqueo de la red. 
- Persons using abusive language, misbehaving or blocking the network have to be blocked. - Las personas que utilicen un lenguaje abusivo, mal comportamiento o el bloqueo de la red tienen que ser bloqueada. 
- The free FRN Server software is ment for use on the internet. - El software del servidor de libre FRN esta hecho para ser usados en la Internet. 

Make shure you have the correct firewall and router settings. Use the same email address and password as for FRN Client. Hacer shure tiene el servidor de seguridad correcto y la configuración del router. Utilice la misma dirección de email y contraseña como para FRN cliente. 


Steps Pasos 

Take the following steps to setup a FRN-server: Tome los siguientes pasos para configurar un FRN-servidor: 

STEP 1: Download PASO 1: Descargar 
Download FRN Server. Descargar servidor FRN. 

STEP 2: Install PASO 2: Instale 
Install this program. Instale este programa. 

STEP 3: Start Server PASO 3: Inicio del servidor 
Click on the FRN server icon to start FRN Server Haga clic en el icono del servidor para iniciar FRN FRN servidor 
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You will get this window, this is the start window of FRN Server: Usted recibirá esta ventana, esta es la ventana de inicio del bono del servidor: 


STEP 4: Settings PASO 4: Configuración 
Now you have to collect information on your own internet connection. The IP-Adres is wat we need. Ahora usted tiene que recoger información sobre su conexión a Internet propia. El IP-Adres wat es lo que necesitamos. You can find this by visiting this website: www.whatismyip.com . Usted puede encontrar esta visitando esta página web: www.whatismyip.com . 

Now we fill in the collected information for the use of the server. Fill in your own ip adres or host name at Server Address. At Server owner's e-mail address, fill in the email address that you also use for FRN client! . Ahora complete la información recogida para el uso del servidor. Escriba su propia dirección IP o nombre de host en la dirección del servidor. Al propietario del servidor de e-mail, escriba la dirección de correo electrónico que también utilizan para FRN cliente!. At password your FRN Client password has to be filled in. En la contraseña de su contraseña de cliente FRN tiene que ser llenado pulg 

Be aware of the fact that your ip address will be shown in FRN Client and will be fissible for other users. Tenga en cuenta el hecho de que su dirección IP se mostrará en FRN cliente y se fisionable para otros usuarios. By using a redirect you can prevent your ip address from becomming visble. There are websites like www.no-ip.com where you can apply for a redirect. Al utilizar una redirección puede evitar que su dirección IP se convierta en Vis. Hay sitios web como www.no-ip.com donde se puede solicitar un redireccionamiento. 

If all is done it looks like this: Si todo se hace, se ve así: 
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Click on start and the server will be online! Haga clic en inicio y el servidor estará en línea! 

STEP 5: Test PASO 5: Test 
In FRN-Client click on View -> Systeem Explorer . The server wiil be shown in the server list. En FRN-Client, haga clic en Ver -> Systeem Explorer. Wiil El servidor se mostrará en la lista de servidores. 
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